



7月30日,工作人员在移动PCR实验室进行核酸检测。移动PCR实验室的投入使用,进一步提升了北海核酸检测效率,提高疫情防控早发现、早处置的能力,保障人民群众的身体安全和生命健康。
杨晓波 摄



民警设点核查健康码,严防疫情外溢。杨晓波 摄



闷热的巴伐尔,医护人员的面具布满汗水。杨晓波 摄

微光成炬 携手抗疫

——北海市举全市之力坚决打赢打好疫情防控阻击战歼灭战

北海日报记者 何美



黄码医院产科接收来自中高风险区的特殊孕产妇及新生儿。疫情下的北海,“城门”封闭,“生门”畅通,半个多月的时间里,北海市区多家医院共有超过500名新生儿降生,即使身处高风险地区的孕产妇也都得到了妥善的安置及救治。
(北海市第二人民医院供图)

7月12日,由新冠病毒奥密克戎变异株引发的疫情突袭珠城,传染力更强、传播速度更快、隐匿性更强,狡猾的病毒让北海面临着常态化疫情防控以来最严峻的考验。

同时,时间赛跑、与病毒较量,需要更多人的坚守,才能筑牢这道温暖而坚定的防疫长城。

危急时刻,党中央、国务院高度重视,国务院联防联控机制派出工作组奔赴北海市给予精准指导;自治区、北海市立即启动应急响应,自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部第一时间派出工作组赴北海市指导开展疫情防控工作,组建了自治区北海市疫情防控工作联合指挥部;统筹协调市直机关企事业单位的党员干部职工下沉社区参与疫情防控;全市2800个志愿服务队超35万多名志愿者闻令而动,“志愿红”闪耀在抗疫一线。

号令之下,全市各行各业、各条战线力量源源不断从八方汇聚,勠力同心、迎难而上,迅速为180多万人的生命健康安全构筑起了坚实屏障。广大医护人员火速集结,不畏艰险、持续奋战;社区工作者舍小家、顾大家,日夜奔忙;公安民警、疾控人员冲锋在第一线,流调防控、追踪溯源;志愿者、下沉干部甘于奉献、不辞辛苦;公共服务人员坚守岗位,全力以赴保障城市平稳运行……在这场没有硝烟的战争中,不论战“疫”一线还是后“战”后方,大家无惧烈日酷暑,坚定地履行职责,核酸检测、转运隔离、流调管控、物资保障等各项措施有力落实,各个环节有序推进。

在全市上下的艰苦努力下,北海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会传来令人振奋的消息。

截至7月25日,合浦县、铁山港区基本实现社会面动态清零,企业平稳运行、项目有序推进。

截至7月30日,北海市全城基本实现社会面动态清零。

截至8月3日,北海市连续多天无社会面新增病例,疫情防控工作已进入收尾阶段,正处于从应急处置转向常态化防控的关键节点。

在20多个日夜夜里,微光汇聚成了熊熊火炬,众志成城焕发了城市的荣光。

家、顾大家,日夜奔忙;公安民警、疾控人员冲锋在第一线,流调防控、追踪溯源;志愿者、下沉干部甘于奉献、不辞辛苦;公共服务人员坚守岗位,全力以赴保障城市平稳运行……在这场没有硝烟的战争中,不论战“疫”一线还是后“战”后方,大家无惧烈日酷暑,坚定地履行职责,核酸检测、转运隔离、流调管控、物资保障等各项措施有力落实,各个环节有序推进。

在全市上下的艰苦努力下,北海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会传来令人振奋的消息。

截至7月25日,合浦县、铁山港区基本实现社会面动态清零,企业平稳运行、项目有序推进。

截至7月30日,北海市全城基本实现社会面动态清零。

截至8月3日,北海市连续多天无社会面新增病例,疫情防控工作已进入收尾阶段,正处于从应急处置转向常态化防控的关键节点。

在20多个日夜夜里,微光汇聚成了熊熊火炬,众志成城焕发了城市的荣光。



7月31日,一家餐饮饭店的工作人员正在为外送餐食配餐、打包。疫情发生以来,北海全力做好隔离点、方舱医院、医院食堂、隔离酒店和疫情防控一线工作人员等集体供餐服务,确保各项工作顺利有序开展。
林启波 摄



市民在工作人员的引导下通过核酸小程序有序进行核酸检测。
许报岗 摄



忙碌一天的医护人员脱下“大白”服稍事休息。疫情防控工作开展以来,北海疫情牵动着自治区各兄弟城市人民的心,十三个城市的医护人员、警务人员闻令而动,守望相助、同舟共济,与北海人民共抗疫情,共渡难关。
廖德光 摄



志愿者在帮忙分送物资。
刁卓群 摄



志愿者统一接收物资,并在消毒后分发到各集中隔离点。
(市旅游文体局供图)



巨仗硬仗在抗疫一线,医护人员的身心健康备受市民关注。在市江雨歇的舒风和细雨下,北海市不少民企和商协会纷纷行动起来,发挥自身优势,为奋战在一线提供免费冰球;北海建协、高德商会等单位组织自驾车队开展送冰志愿服务,为“大白”们送去一抹清凉。
杨晓波 摄



疫情发生后,澳洲岛上的游轮客船在北海国际邮轮港上船,通过闭环通关安全有序地离开北海。
杨晓波 摄



北海市始终坚持疫情防控与经济社会发展统筹推进,在做好疫情防控的同时抓好经济社会发展。广西太阳纸业有限公司在疫情期间始终保持正常生产经营秩序,为年产55万吨特色文化纸用生产线的智能制造设备提供售后服务。
(广西太阳纸业股份有限公司供图)